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[image: ]死海是世界上盐度最高的湖泊，约旦河（图中甲河）是其主要补给水源，在过去的50年间，以色列、约旦和叙利亚从约旦河及其支流转移了大量淡水用于饮用和农业灌溉。近年来死海分裂成南北两片，南片已基本成为盐滩。下图为死海及其周边地区等降水量线示意图。据此完成下面小题。
1．死海所属的地理区域是（   ）
A．东南亚    B．南亚   C．西亚	D．中亚
2．死海盐度受多种因素的影响，呈现出的时空变化特点是（   ）
A．北部盐度低于南部                B．西部盐度高于东部
C．表层盐度夏季最低                D．表层盐度高于底部
3．造成死海南北分裂，盐滩出现的主要原因是（   ）
①围湖造田②降水少蒸发旺盛
③入湖河水减少④湖底地势北高南低
A．①④      B．①③     C．②④	 D．②③
4．死海形态和面积的变化，对当地生态环境造成影响，下列描述正确的是（   ）
A．生态环境改善	B．盐矿产量增加	C．生物多样性减少	D．耕地面积增加
[image: ]2016年8月5日～8月21日，第31届夏季奥运会在巴西里约热内卢举行。读巴西政区图，完成下面小题。
5．巴西(   )
A．地势南高北低，城市多分布在北部平原
B．亚马孙河径流量大，航运的价值高
C．东南海域因寒暖流交汇，形成著名渔场
D．里约热内卢比巴西利亚降水季节变化小
6．以下有关里约热内卢同纬度的大陆西岸叙述正确的是(   )
A．受赤道低压带控制，高温多雨B．河流众多，落差大，水能丰富
C．有寒流经过，为热带荒漠景观D．地处板块内部，地壳比较稳定

贵州矿产资源丰富，煤、铝土等主要矿种优势显著。西部大开发十几年来，贵州已成为我国重要的矿产基地之一，但环境问题也日益突出。据此完成下列小题。
7．近二十年，贵州省经济迅速发展，其主要原因的（   ）
A．市场广阔	B．国家政策	C．资源丰富	D．劳动力素质高
8．该省产业发展导致环境问题严重的原因是（   ）
A．露天矿表土剥离造成土地沙漠化
B．矿区道路铺设极易造成严重的水污染
C．重化工业体系多高耗高排产业，环境污染严重
D．燃煤发电、洗煤、炼煤、炼焦极易造成生态退化
下表为我国某省2010年的产业结构状况。完成下面小题。
[image: @@@168a94f674444a0ca1d2e9c130af0cba]
9．该省最有可能是（   ）
A．浙江省	B．江西省	C．青海省	D．海南省
10．对该省未来的发展规划，合理的是（   ）
A．利用当地气候优势，重点发展种植业   B．推动制造业发展，积极承接产业转移和布局
C．大规模开采矿产，加大出口力度       D．发挥沿海优势，扩大对外贸易

西气东输三线工程日前已开工，2015年西气东输惠达福建，将使沿线使用清洁可靠的天然气，推动能源结构优化和节能减排，促进区域协调发展。读西气东输三线示意图，回答第以下问题。
11．西气东输三线工程的天然气主要从国外输入，下列国家或地区最有可能成为主气源地的是( )
A．中亚	B．俄罗斯   C．西亚	   D．乌克兰
[image: ]12．西气东输对我国西部地区资源开发与经济建设的积极影响是( )
A．改变能源消费结构      
B．有利于保护生态环境
C．加快西部资源的过度开发
D．有利于把资源优势转化为经济优势
13．西气东输工程对福建的环境影响是（ ）
A．缓解能源紧张	B．改善水体质量
C．促进节能减排	D．保证能源安全

读甲、乙两区域地理事物要素分布图,完成下面小题。
[image: ]
14．图中洋流①②③④属于风海流的是（ ）
A．①	B．②	C．③	D．④
15．图中M阴影区为同一种气候类型,但该气候类型在甲区域分布的最高纬度高于40°,而在乙区域分布的最高纬度低于35°。影响图中该气候分布差异的主要因素是（ ）
A．海陆分布	B．大气环流	C．地形分布	D．洋流影响
16．关于甲、乙两区域的说法,正确的是（ ）
A．a、b两地气候类型相同	B．c、d所在的国家工业都很发达
C．c、d沿岸渔业资源丰富	D．a、b两地地形都以平原为主

读“某河流干流和流域范围示意图”，回答下面小题。
17．图中河流的乙-丙河段流域范围非常狭窄，其主要原因是
A．水流湍急落差大  B．高山束缚支流短
C．高原气候降水少  D．泥沙淤积河床高
18．下列产业部门中，目前最适宜由中国向丁周边地区转移的是
A．汽车制造        B．精钢锻造       
C．电子装配        D．软件开发
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